

Opatów, 15.10.2020 r.

Znak: SL/30/ZP/2020

**- Wszyscy Wykonawcy -**

**WYJAŚNIENIE  
TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY**

Dotyczy: zamówienia w trybie niepodlegającym Ustawie z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z póź. zm.) zgodne z art. 4 ust. 8 – Ustawy nie stosuje się do zamówień i konkursów, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro, polegające na: **świadczenie usług serwisu technicznego, konserwacji i naprawy urządzeń dźwigowych w budynkach Szpitala Św. Leona sp. z o.o. w Opatowie**. Znak postępowania: SL/29/ZP/2020.

W związku z otrzymanymi przez Zamawiającego w dniu 14 października 2020 r. (środa) pytaniami – uwagami, dotyczącymi treści zaproszenia do złożenia oferty oraz opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie 1:**

1. W podanym wykazie urządzeń dźwigowych nie we wszystkich pozycjach można jednoznacznie określić producentów dźwigów.1.

Stąd proszę o podanie producentów dźwigów w poz. 7 i 8

**Odpowiedź:**

**Poz. 7 – producent: Warszawska Fabryka Dźwigów „TRANSLIFT”**

**Poz. 8 – producent: Monitor Polska sp. z o.o.**

**Pytanie 2:**

Z zaproszenia wynika, że oferta ma składać się jedynie z wypełnionego Zał. nr 1 - formularza ofertowego i i zał. nr 3 oświadczenia . oraz kopii odpisu z właściwego rejestru . ( proszę o potwierdzenie).

**Odpowiedź:**

**Oferta powinna zawierać dokumenty wymienione w pkt. 5 zaproszenia do złożenia oferty.**

**ZAMAWIAJĄCY**

**Prezes Zarządu**

**Monika Gębska**

**Szpital Św. Leona sp. z o.o.**  
**27-500 Opatów, ul.Szpitalna 4**  
**NIP 8631697084, REGON 260519700**  
**tel. (15) 8670-427**

